

本周六南京“快乐开跑”

4000人参加2014南京城市乐跑赛

4000人快乐开跑, 沸腾青奥之城

本周六, 南京城市乐跑赛将在南京奥体中心快乐开跑, 来自南京150家企事业单位的约4000名选手将共同完成5公里的乐跑赛。

城市乐跑赛是由万科企业股份有限公司主办, 联合城市有影响力的企事业单位参与, 以快乐、健康、友谊为宗旨的非商业性、非竞技性的群众体育活动。此次活动参赛者均来自南京本地150家知名企事业单位, 他们将围绕南京奥体中心绿道开跑。摇滚乐队、街舞表演、著名DJ……城市乐跑赛不只是一场赛事, 更是一场盛大的运动嘉年华。届时, 奥体中心的奥运广场将成为跑步爱好者欢乐的海洋, 诸多精彩纷呈的节目, 让参赛者在乐跑之余, 也可以放肆地玩一把, 共享欢乐节日。

睡眠差、体重异常, 如今的城市生活者们长期处于亚健康成为了一个不争的事实。基于对员工的健康状况的重视, 以及员工体质与工作效率关系的考虑, 万科率先发起了“城市乐跑赛”活动。2013年是“城市乐跑赛”元年, 城市乐跑赛分别在深圳、北京、上海和广州四座城市快乐起跑, 共有409家机构共18080名乐跑者参与其中。

2014年, 城市乐跑赛首次走进南京, 将于10月11日在奥体中心绿道开跑。来自南京本地150家知名企事业单位的4000名跑步爱好者积极报名参与了这次活动。“平时工作太忙, 很少有时间运动, 你看我这小肚脐都出来了。”一位报名选手谈及自己参加城市乐跑赛的原因时表示, 跑步是最方便的运动方式, 而他也希望通过参加乐跑赛找到参与运动的快乐。

据悉, 本次赛事赛程总长5公里, 重在人人参与, 快乐享受, 而不注重成绩评比, 总共设立的9个特别奖项也是从独特有趣的角度对各参赛团体进行了表彰, “我们想要强调‘乐’而非‘赛’, 所以没有设立个人成绩奖项, 取而代之的是团队奖和诸如最佳创意奖这样的单项奖, 奖牌也将由南京特色的云锦制作而成。”万科负



责城市乐跑赛的相关负责人表示。

30年乐跑60城, 共享嘉年华盛事

而南京城市乐跑赛也是南京青奥会之后举办的首个大规模群众体育赛事, 同样是在奥体中心的场地, 只不过这次的主角换成了城市普通白领, “就是希望能够让更多城市里的人参与到运动中来, 拥有更加健康的体魄”, 相关负责人表示。

事实上, 作为主办方的万科在两年前就对如何提高员工身体健康开

始了制度上的探索, 并把员工的体质水平与管理层的考核挂钩, 直接影响其薪酬。万科总裁郁亮曾经表示: “在员工健康这个问题上, 万科找到了解决办法, 就是管理层带头, 创造条件, 鼓励大家去运动。而在各种运动项目中, 跑步是最容易开展的。”今年, 城市乐跑赛将在国内的60座城市开展, 这也是30岁的万科选择用来庆祝生日的独特方式。

而万科的相关负责人也进一步透露, “城市乐跑赛”以机构在职人群为载体, 以城市人口平均年龄为参赛标准, 只接受团队报名, 女性参赛

比例不低于团队人数的三分之一, 且比赛时间安排在工作日, “希望能够向白领和企业传递健康积极的生活方式和企业文化。”

30岁的不懈奔跑, 转型城市配套服务商

“万科推广乐跑, 就是要告诉大家, 30岁的万科, 还很年轻, 我们依然健康、快乐, 还在向着阳光, 努力奔跑。”正如郁亮所说, 30岁的万科对人类理想居住环境的探索脚步从来没有停止。

1984年成立至今, 万科已发展成为目前中国最大的专业住宅开发企业。城市在变, 人们的生活方式在变, 2013年, 万科提出“做城市配套服务商”的全新理念, 开启了行业的新境界。在房地产白银时代, 万科积极参与商业综合体、写字楼、文化场馆等城市配套的规划与建设, 满足多元的居住需求, 打造现代社区。

万科董事会主席王石说的一句话: 下一个倒下的可能是万科, 在网络上掀起轩然大波。但是了解万科的都知道, 万科一直在强调“冬天模式”, 危机感非常强。正因为高层这种时刻的危机感和紧迫感, 才使得万科一直能够走在行业的前端。从传统的房地产开发商到“城市配套服务商”的转型, 正是万科在危机意识中不断自我成长的验证。(杜磊 张瑾)

祝贺现代快报创刊15周年!

智联多个账户
精彩自在掌控
中国银行主办账户



中国银行“主办账户”业务

只要在中行开办“主办账户”业务, 将本人、他人的多个中行账户签约为主办账户与共享账户关系, 即可实现对各个账户的统筹管理, 以及日常生活的金融支付、资金归集、智能定存、综合查询等。

账户管理: 实现主办账户与共享账户的签约, 以及对各个账户综合资产的查询。

资金归集: 按约定自动实现余额监控, 灵活实现资金划转。

智能定存: 按约定自动将您活期账户的闲置资金转为定期存款, 当活期账户因刷卡消费或转账取现资金不足时, 定期存款将自动转为活期存款。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中國銀行
BANK OF CHINA